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ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΧΡΟΝΟ ΣΕ ΕΠΙΠΕ∆Ο ∆ΙΚΤΥΩΝ/ΟΜΑ∆ΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ: 
 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΑ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΣΧΟΛΕΙΟ 
 

Α/Α ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ 

1 ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
Μια/ ένας εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο της περιφέρειας που διδάσκει το µάθηµα του Σχεδιασµού 
& Τεχνολογίας για πρώτη φορά ή/ και έχει ελάχιστη εµπειρία στη διδασκαλία του µαθήµατος ή/ και 
παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τη διδασκαλία του µαθήµατος στο µέλλον. 

1 

2 ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ 

Μια/ ένας εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο της περιφέρειας που διδάσκει τα γνωστικά αντικείµενα 
«Φυσικές Επιστήµες & Τεχνολογία» ή/και «Φυσικές Επιστήµες» και που (κατά προτίµηση) δεν έχει 
παρακολουθήσει τα τρία ολοήµερα σεµινάρια που πραγµατοποιήθηκαν για το µάθηµα κατά την Γ’ 
φάση της Επιµόρφωσης που διοργανώθηκε τη σχολική χρονιά 2010-2011. 

1 

3 ΑΓΓΛΙΚΑ 
Μια/ ένας εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο της περιφέρειας που διδάσκει Αγγλικά σε µια τουλάχιστον 
από τις τάξεις Γ’ και ∆’. 

1 

4 ΤΕΧΝΗ 
Μια/ ένας εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο της περιφέρειας που έχει ενδιαφέρον για το µάθηµα,  
διδάσκει το µάθηµα και δεν συµµετείχε στις επιµορφώσεις του διηµέρου του εκπαιδευτικού που 
πραγµατοποιήθηκαν τον περασµένο Σεπτέµβρη του 2012. 

1 

5 ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ1 Η/ ο ∆ιευθύντρια/ ντης του κάθε σχολείου της περιφέρειας ή εκπρόσωπός της/του. 1 

6 Π.Ε./Ε.Α.Α.2 
Μια/ ένας εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο της περιφέρειας που διδάσκει το µάθηµα Π.Ε./Ε.Α.Α. είτε 
αυτόνοµο (στις τάξεις Ε’ και Στ’) είτε στο πλαίσιο της Αγωγής Ζωής (στις τάξεις Α’ µέχρι ∆’). 3 

 

                                                           
1 ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ: µετά την πρώτη σειρά συναντήσεων θα ακολουθήσει και δεύτερη σειρά στην οποία θα συµµετέχουν εκπαιδευτικοί του κάθε σχολείου της 
περιφέρειας. Το πρόγραµµα της δεύτερης σειράς συναντήσεων θα ανακοινωθεί αργότερα. 
 
2 Π.Ε./Ε.Α.Α.: το πρόγραµµα για τη 2η και 3η σειρά συναντήσεων θα ανακοινωθεί αργότερα. 


